
 

No​ : 4186.77/EXT-MUTU/VI/2025 

Tanggal : 3 Juni 2025 
 

Kepada Yth: 

Direktur Penilaian Perusahaan 

PT Bursa Efek Indonesia  

Gedung BEI Tower I Lt.6 

Jalan Jenderal Sudirman Kav 52-53, Jakarta 12190 – Indonesia 
 

Up: Bp. I Gede Nyoman Yetna 
 

Perihal: Laporan Hasil Pelaksanaan Public Expose Tahunan PT Mutuagung Lestari Tbk 
 

Dengan hormat, 

Dalam rangka memenuhi Keputusan Direksi Bursa Efek Indonesia No.: Kep-00066/BEI/09-2022 

tertanggal 30 September 2022, perihal Perubahan Peraturan Nomor I-E tentang Kewajiban 

Penyampaian Informasi, bersama ini kami sampaikan Laporan Hasil Pelaksanaan Public Expose 

Tahunan Perseroan yang telah diselenggarakan pada: 

Hari/Tanggal : Rabu, 28 Mei 2025 

Waktu : 12:00 - 13:00 

Tempat (Sesi Langsung) : Ruang Burgundy 5 – The Margo Hotel, Jl. Margonda No.358, Kemiri  
  Muka, Kecamatan Beji, Kota Depok, Jawa Barat 

Agenda :  Paparan Kinerja Perseroan 2024 
   Gambaran Umum dan Proyeksi Tahun 2025 

   Sesi Tanya Jawab 

Materi public expose dipresentasikan oleh Direktur Keuangan & SDM, Direktur Operasional, Direktur 

Pemasaran dan Pengembangan Bisnis MUTU, yang dihadiri oleh 8 orang mewakili 7 Media, 2 orang 

investor dan sekitar 7 orang pegawai MUTU. Adapun Laporan Hasil Public Expose Tahunan ini berupa 

Ringkasan Risalah Public Expose Tahunan yang memuat tanya jawab dan Daftar Hadir. Pelaksanaan 

Public Expose Tahunan Perseroan berjalan baik dan lancar. 

 

Demikian informasi ini kami sampaikan. Atas perhatiannya, kami ucapkan terima kasih.  

Hormat Kami, 
PT Mutuagung Lestari Tbk 
 
 

-​  

 
 
Wita Adelina Noer Putri 
Head of Corporate Secretary 

 

 

 



 

RINGKASAN RISALAH PUBLIC EXPOSE TAHUNAN 

PT MUTUAGUNG LESTARI Tbk. 

 

 

Hari/Tanggal : Rabu, 28 Mei 2025 

Waktu : 12:00 - 13:00 

Tempat (Sesi Langsung) : Ruang Burgundy 5 – The Margo Hotel, Jl. Margonda No.358, Kemiri  
  Muka, Kecamatan Beji, Kota Depok, Jawa Barat 

Agenda :  Paparan Kinerja Perseroan 2024 
   Gambaran Umum dan Proyeksi Tahun 2025 

   Sesi Tanya Jawab 

 

Paparan Publik PT Mutuagung Lestari Tbk telah dilaksanakan pada tanggal 28 Mei 2025 mulai pukul 

12.00 – 13.00 WIB dengan pembahasan Profil Perseroan oleh Direktur Operasional,Kinerja Perseroan 

2024 oleh Direktur Keuangan dan SDM Perseroan, dan Gambaran Umum dan Proyeksi Tahun 2025 

oleh Direktur Pemasaran dan Pengembangan Bisnis Perseroan dan dilanjutkan dengan sesi tanya 

jawab. 

 

Public Expose Tahunan Perseroan dihadiri oleh Pimpinan PT Mutuagung Lestari Tbk. (Perseroan), 

yaitu: 

 

-​ Bapak Sumarna selaku Direktur Keuangan dan SDM; 

-​ Bapak Irham Budiman selaku Direktur Operasional; 

-​ Ibu Herliana Dewi selaku Direktur Pemasaran dan Pengembangan Bisnis; 

-​ Ibu Wita Adelina Noer Putri, Sekretaris Perusahaan dan bertindak sebagai Moderator. 

 

Ringkasan Sesi Tanya Jawab 

 

Vicky Rahman - SWA.Co.id 
 

1.​ Berapakah Market Share PT Mutuagung Lestari Tbk di tahun 2024 dan Target Proyeksinya 

dari nilai market TIC di tahun 2025? bagaimana dinamika dan tantangan di tahun ini, 

mengingat belanja pemerintah dan performa korporasi cenderung melambat yang 

diakibatkan oleh pertumbuhan ekonomi? 

2.​ Mengenai Laba ditahan Perseroan apakah hal tersebut menjadi mitigasi risiko atau akan 

digunakan untuk ekspansi usaha, seperti contohnya membuka kantor cabang? 

3.​ Perseroan memiliki 12 Cabang yang ada saat ini, apakah memberikan dampak terhadap 

efisiensi? atau justru memperkuat pemasaran yang dilakukan oleh Direktur Pemasaran & 

Pengembangan Bisnis? 

  

 

 



 

Jawaban Perseroan: 
 

Direktur Operasional - Bpk Irham Budiman 

-​ Proyeksi pendapatan industri Testing, Inspection, and Certification (TIC) global mencapai 290 

miliar Dolar pada tahun 2029. Di Indonesia, survei tahun 2024 menunjukkan nilai pasar 

sebesar 22 triliun rupiah. ID Survey mendominasi 25% pangsa pasar TIC Indonesia, dengan 

sisa pasar terbagi di antara perusahaan lain, termasuk MUTU. Perseroan Telah menyusun 

rencana strategis jangka panjang yang tertera dalam prospektus. 

-​ Dari 84 layanan yang ditawarkan, masing-masing menghadapi tantangan yang bervariasi, 

termasuk kerentanan terhadap kebijakan pemerintah. Perseroan telah menerapkan 

langkah-langkah mitigasi risiko untuk meminimalisir dampak negatif. 

-​ Perseroan mendirikan enam cabang baru yang berfokus pada sektor pengujian 

(laboratorium). Pengembangan cabang-cabang ini terkendala proses akreditasi, investasi 

peralatan, dan perizinan, sehingga baru dapat beroperasi efektif pada tahun 2024. Meskipun 

demikian, cabang-cabang tersebut telah berkontribusi sekitar 22% terhadap pendapatan 

perusahaan pada tahun 2024 dari segmen pengujian. Diperkirakan, kontribusi ini akan 

meningkat seiring optimalisasi pengembangan dan penetrasi pasar cabang-cabang tersebut 

dalam 1,5 hingga 2 tahun ke depan. 

-​ Model bisnis Perseroan menuntut kedekatan dengan pasar. Sebagai contoh, penyedia jasa 

laboratorium lingkungan harus memastikan kecepatan hasil pengujian, sementara sebagian 

besar klien berlokasi di luar perkotaan. Oleh karena itu, sentralisasi operasional tidak efisien. 

Pembukaan cabang-cabang baru tidak hanya memperkuat penjualan, tetapi juga 

meningkatkan efisiensi biaya operasional dalam penyediaan layanan. 

 

Direktur Pemasaran dan Pengembangan Bisnis - Ibu Herliana Dewi 

-​ Meskipun kondisi pasar global dan domestik belum mencapai titik optimal, Perusahaan yang 

bergerak di industri Testing, Inspection, and Certification (TIC) justru hadir untuk 

memberikan kepercayaan kepada klien dalam berbagai sektor industri. 

-​ Kebijakan efisiensi pemerintah membuka peluang sinergi strategis. Sebagai contoh, melalui 

program Makan Bergizi Gratis, Perseroan dapat berpartisipasi dalam memberikan sertifikasi 

kelayakan dapur dalam pengelolaan makanan. Mengingat pertumbuhan sektor TIC di tengah 

pandemi COVID-19, MUTU optimis dapat menghadapi dinamika pasar global saat ini dengan 

strategi yang tepat. 

 

Direktur Keuangan dan Sumber Daya Manusia - Bapak Sumarna 

-​ Secara fundamental, Perseroan menganut pendekatan agresif dalam pengembangan bisnis 

Perseroan, namun tetap menerapkan pengelolaan keuangan yang sangat konservatif. 

-​ Saat ini, perusahaan belum memprioritaskan ekspansi. Pertimbangan utama adalah 

komitmen untuk menjaga kontinuitas dividen bagi Para Pemegang Saham. 

-​ Perseroan optimis terhadap keberhasilan rencana yang telah disusun. Namun, detail rencana 

tersebut tidak dapat diungkapkan saat ini demi mematuhi regulasi. Sebagai entitas yang 

menjunjung tinggi Prinsip Tata Kelola Perusahaan yang Baik (GCG) dan kepatuhan terhadap 

regulasi, informasi relevan akan diumumkan kepada publik pada waktunya. 

 

 



 

Nitya - Kontan 
 

1.​ Mengenai target Pertumbuhan Mutu Berapa Capex yang dianggarkan Perseroan untuk tahun 

2025? sejauh ini bagaimana serapan dan rinciannya? 

2.​ Melihat Green Economy sebagai salah satu pilar bisnis utama MUTU, apa saja rencana 

Perseroan kedepannya? lalu mengenai partisipasi mutu di bursa carbon apa yang akan 

dilakukan kedepannya? 

 

Jawaban Perseroan 

 
Direktur Keuangan dan Sumber Daya Manusia - Sumarna 

 

-​ Pengeluaran modal (Capex) tahun 2025 masih mengacu pada Prospektus yang telah 

diterbitkan, mengingat adanya sisa dana sekitar Rp31 miliar dari Capex dan Opex tahun 

2024. Perusahaan berkomitmen untuk mengoptimalkan investasi yang telah dilakukan, 

sebuah proses yang memerlukan waktu. 

-​ Perseroan menyambut baik komitmen pemerintah terkait bursa karbon, yang diharapkan 

akan beroperasi penuh pada tahun depan. Secara bertahap, perusahaan akan memperluas 

lini bisnis ke sektor ini. 

-​ Perseroan akan memfokuskan pengembangan pada pilar ekonomi hijau, ekonomi syariah, 

dan ekonomi digital, yang merepresentasikan keunggulan Indonesia. Dalam ekonomi hijau, 

Perseroan telah memimpin di sektor sawit dan kayu, serta memiliki beragam akreditasi 

terkait karbon. Kami optimis bahwa seluruh aspek ini akan berkembang pesat pada tahun 

2026. Ekonomi syariah menawarkan peluang signifikan melalui sertifikasi halal, yang akan 

mengarah pada ekonomi digital. Perseroan telah berkolaborasi dengan berbagai pihak untuk 

mendigitalisasi layanan terkait. Informasi lebih lanjut akan diumumkan sesuai dengan 

regulasi. 

 

Direktur Operasional - Irham Budiman 

 

-​ Perseroan menetapkan target pertumbuhan tahunan yang selaras dengan proyeksi yang 

telah disampaikan sebelumnya. Perseroan berupaya melampaui tingkat pertumbuhan 

tahunan (CAGR) industri TIC, sebagaimana tercermin dari perbandingan pertumbuhan antara 

tahun 2024 dan tahun 2025. 

-​ Lingkungan bisnis yang lebih kondusif pada tahun 2025 mendukung partisipasi Perseroan di 

bursa karbon. Perseroan sedang mengkaji keterlibatan lebih mendalam, termasuk potensi 

perdagangan karbon internasional di Indonesia. Upaya harmonisasi dengan standar Gas 

Rumah Kaca (GRK) internasional untuk mencapai rekognisi global sedang Perseroan dalami. 

Menurunnya segmen sertifikasi pada tahun 2024, yang disebabkan oleh ketergantungan 

pada kebijakan pemerintah dan tantangan tak terduga, mendorong Perseroan untuk 

mengembangkan sertifikasi di bidang Ekonomi Hijau dan Syariah/Halal. 

 

 

 



 

Haffiyan - Bisnis Indonesia 
 

1.​ Dengan adanya Proyeksi Pendapatan yang lebih tinggi, Kantor Cabang yang sudah optimal, 

apakah ada kemungkinan bahwa Dividen di tahun buku berikutnya mengalami kenaikan? 

2.​ Pemerintah meluncurkan RUPTL dengan target EBT yang Ambisius bagaimana strategi mutu 

untuk ambil bagian dan mendapatkan keuntungan? 

 

Jawaban Perseroan: 
Direktur Keuangan dan Sumber Daya Manusia - Bapak Sumarna 

-​ Perseroan mencatat kenaikan pendapatan sebesar 31% pada Q1 2025 dibandingkan periode 

yang sama tahun sebelumnya, sebagaimana tertera dalam materi presentasi. Perseroan 

berkomitmen untuk mempertahankan dan, jika memungkinkan, meningkatkan kinerja ini 

hingga akhir tahun. Terkait dividen, Perseroan sejak tahun lalu hingga tahun ini konsisten 

mendistribusikan 30% dari laba bersih tahunan, hal ini sejalan dengan informasi yang 

tercantum dalam prospektus. 

 

Direktur Pemasaran dan Pengembangan Bisnis - Ibu Herliana Dewi 

-​ Rencana Usaha Penyediaan Tenaga Listrik (RUPTL) dengan target 61% menjadi peluang 

strategis bagi Perseroan. Perseroan akan memanfaatkan potensi ini di sektor karbon dengan 

menjadi lembaga verifikasi untuk kegiatan penurunan Gas Rumah Kaca (GRK). Di bidang 

energi terbarukan, Perseroan akan terlibat dalam skema sertifikasi biomassa dan sumber 

daya lainnya. Untuk sektor pembangkitan, Perseroan telah menjadi yang terdepan dalam 

pemantauan lingkungan, dan dalam pembangunan, Perseroan menyediakan jasa inspeksi 

dan supervisi. Untuk merealisasikan tujuan ini, Perseroan akan menjalin kolaborasi dengan 

entitas BUMN maupun swasta, serta memperkuat konsolidasi internal. Perseroan akan 

memprioritaskan kekuatan utama perusahaan untuk memastikan implementasi yang 

optimal. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

DOKUMENTASI PUBLIC EXPOSE 

PT MUTUAGUNG LESTARI TBK 

 

 

 

 

 

 

 



 

DAFTAR HADIR PESERTA & MEDIA 

PUBLIC EXPOSE 

PT MUTUAGUNG LESTARI TBK 

 

 

 


